

# 各单位迅速启动社区环境整治、道路环境整治等“双迎攻坚”，中原区全面发力

## 桐柏路街道 提升品质 促进城市管理水平提升

3月12日，桐柏路街道召开“双迎攻坚”工作大会和2016年度总结表彰暨2017年度工作动员大会。街道要求以“双迎攻坚”工作为主，项目带动求发展，实施一批项目，纳入一批项目，谋划一批项目。辖区景观道路、市政道路、断头道路建设多，涉及社区多，街道要抓好机遇，进一步促进城市管理水平提升。

同时，面对城市精细化管理、大气扬尘治理工作，要找准问题下功夫，围绕“底单清，重点明，严标准，定事项，整彻底”15字标准扎实推进。要关注基层民众需求，听民意、解民忧，扩大就业，加大保障。

与此同时，街道还要求总结经验，查找不足，对症下药，确保2017年各项工作顺利推进。要提升群众满意度，落实“双迎攻坚”工作任务，推动各项工作向更高层次迈进。记者 柴琳琳 通讯员 朱秀云 徐超

## 区房产管理局 部署“全城清洁”行动

近日，区房管局全面安排部署“全城清洁”行动，制订了《中原区房产管理局大气污染治理工作“全城清洁”行动督导检查方案》，成立了由局长任组长、其他班子成员任副组长的大气污染治理工作领导小组。由班子成员带队，组建6个督导组，负责督促、配合分包办事处排查辖区内的环境问题，及时督促责任单位进行整改治理，按时上报排查数据和处理情况。

区房管局积极协调指导办事处、社区、物业服务企业加大每月一次“全城清洁”的宣传力度，努力营造人人关心环境、人人治理环境、人人参与“全城清洁”的治污氛围。

明确各督导组每日到办事处配合督导检查，每周汇总开展工作的主要情况并上报，并通报责任单位限期整改，对上级督查出的问题和群众反映的热点问题加强监督检查，落实一案一报。记者 柴琳琳

## 绿东村街道28名志愿者获红十字会救护员证 掌握点救护措施 紧要关头能派上用场

当你遇上有人突发心梗，心跳呼吸骤停，你该怎么办？身边有人被热油或开水烫伤时，又该怎样处理？近日，绿东村街道28名志愿者经过市、区红十字会急救培训及现场模拟演练心肺复苏术等操作考核以及专业理论考试后，取得了中原区红十字会颁发的红十字救护员证。

绿东村街道四季园社区居民秦晓伟参加红十字会志愿者已经两年多，这次拿到了红十字救护员证。一次次的经历让

近日，中原区召开了迎接全国文明城市考评、国家卫生城市复审“双迎攻坚”动员大会。会议要求辖区各单位要保持“赶考”的心态，以强烈的责任感、紧迫感打好这次“攻坚”战。会后，中原区各单位立刻行动，通过社区环境整治、道路环境整治、市场环境整治等行动，形成清洁城市、整治环境的工作热潮。

## 棉纺路街道 要求路面平整 门前无占道经营现象

为打好“双迎攻坚”战，棉纺路街道坚持干字为重、实为根本，召开动员大会安排部署“双迎攻坚”相关工作，强调把专项工作与日常工作相结合，突出老旧小区重点整治，以“三项行动”为载体，全民动员，全员参与，助力“双迎攻坚”，共创文明城。

街道大力开展志愿者服务活动，进一步提升志愿服务行动的专业化、规范化，促进志愿服务行动常态化。开展文明校园行动，发动辖区中小学校深入开展文明校园创建活动，营造未成年人健康成长的学习环境。

同时，定期组织辖区物业、党员、群众、志愿者积极参与社区楼院卫生清洁行动，

开展“搬家式”大扫除，全面清理整治卫生死角、杂物乱堆乱放和积存垃圾等现象。通过改善社区环境，增强群众的幸福感。开展“六小”和窗口单位卫生集中清洁行动，以网格为单位积极发动辖区“六小”和窗口单位集中开展室内、外卫生清洁活动，落实门前“三包”责任制，做到内部环境卫生洁净，无积存垃圾、杂物堆放，门前无占道经营、路面平整等。

对辖区市容环境、集贸市场、建筑工地、六小行业、社区及窗口单位等进行全面排查，对排查中的问题进行集中整治，限时销号，按照时间节点共同推进。

记者 柴琳琳 通讯员 杨明远

## 中原西路街道 对无物业管理楼院进行集中清理



3月15日上午，中原西路街道组织人员对辖区主要路段，尤其是无物业管理楼

院进行了一次集中清扫和垃圾清理。活动过程中，大家相互协作，认真地对院内的车棚、楼道、绿化带、垃圾堆放处等卫生死角和墙上的各类小广告进行了集中彻底整治，为辖区居民创造了良好的居住环境。

截至目前，共清理生活垃圾3立方，混合垃圾2立方，清理杂物乱堆乱放2处，清扫卫生死角1处，清理占道经营1处，突店经营4处，清理小广告7处。

记者 柴琳琳 文/图

## 建设路街道 营造人人参与创建的良好氛围

市、区“双迎攻坚”动员会召开后，建设路街道行动迅速，抓重点，解难点，创亮点，迅速掀起“双迎攻坚”工作新高潮。街道充分利用辖区资源，以倡议书、画报、简报、社区微信平台、微信群等形式载体，广泛宣传“双创”工作的重要性和紧迫性，努力营造“人人关心创建、人人支持创建、人人参与创建”的良好氛围。重点突出对主次干道、背街小巷卫生环境的治理，积极联合辖区文明单位、组织辖区志愿者开展

“交通文明示范岗”“关爱生命 文明出行”等系列活动。在市容市貌、老旧小区的环境整治等方面的难点，街道下重手、出实招，以难点的治理带动重点任务的突破。

对督查中发现的问题，街道实施“一整改、二曝光、三扣分、四问责”，同时开展“红黑旗”评比活动。考核结果与年终绩效考核成绩挂钩，构建以查促效、以效促优、以优争先的创建氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 李娟

## 速览

### 棉纺路街道 将环境监管体系网格化

3月9日，棉纺路街道召开安全生产工作网格长培训工作会议，44名网格长参加了培训。

街道建立了辖区网格化环境监管体系，明确监管责任，对辖区重点监管单位、一般监管单位、居民楼等所有存在安全隐患、涉及人民生命财产安全的地点进行排查。此次网格长的培训，切实提高了安全生产的业务水平以及应急处置能力。

记者 柴琳琳

### 三官庙街道 办理独生子女奖扶补助

近日，三官庙街道为辖区60岁以上老人办理独生子女奖扶补助。街道在辖区内各网格、楼院张贴发放居民办理须知，将群众关注的申报条件、申报程序、申报要求、扶助金发放办法等规定进行宣传。

同时，建立社区计生管理服务基础档案，并建立QQ群，会上网的老人或老人子女可在群内进行政策咨询，以方便群众申报。

记者 柴琳琳 通讯员 段苏娟

### 秦岭路街道 “春风行动”，走起！

2月初至3月下旬，秦岭路街道在辖区深入开展“春风行动”专项活动。街道全面摸排农村劳动者转移就业以及其他有就业创业意愿的劳动者需求和用人单位招聘用人需求，截至目前，辖区企业共吸纳农村劳动者就业人数25人，新认定就业困难人员5人，并纳入劳动保障信息系统。

同时，积极联系用工企业和单位，收集和发布空岗信息，使求职者及时获得就业岗位信息、技能培训信息、创业政策信息和务工常识信息。记者 柴琳琳 通讯员 杨雪菲

### 西流湖街道 开展党员“亮身份”活动

近日，西流湖街道通过重培训、亮身份、抓活动、强保障，不断提升党员的影响力，充分发挥其在改革发展中的先锋模范作用。去年以来，街道大力开展党员“亮身份”活动，强化党员意识。对无职党员开展了设岗定责工作，使他们无职有位、有位有为，并在各自的岗位上比奉献、树形象。

认真开展“两学一做”学习教育，确定每月9日为“党员活动日”，开展党员活动，依托“智慧党建”“中原红网”等平台，不断规范党内活动，确保党内活动经常化、制度化、规范化。记者 柴琳琳